
Ljubljana - Okrožno sodišče v Ljubljani je včeraj na
predlog podjetja Info TV sprejelo sklep o začetku po-
stopka prisilne poravnave za to ljubljansko podjetje, ki
se ukvarja z radijsko in televizijsko dejavnostjo. Sodi-
šče je za upravitelja prisilne poravnave imenovalo Val-
terja Stepana, je objavljeno na spletnih straneh Ajpesa.
Podjetje Info TV mora v 15 dneh po vročitvi sklepa o
začetku postopka založiti predujem za stroške po-
stopka prisilne poravnave v znesku 30.383,36 evra. Če
tega ne stori pravočasno, bo sodišče ustavilo posto-
pek prisilne poravnave in izdalo sklep o začetku ste-
čajnega postopka.
Sodišče je imenovalo petčlanski upniški odbor, ki ga
sestavljajo ljubljanske družbe Informativna TV pro-
dukcija, Infonet media, Publica in Kabelska produkcija
ter tuje podjetje BCI Consulting. Upniški odbor sesta-
vljajo tisti upniki, ki imajo po seznamu terjatev najvišji
skupni znesek terjatev do dolžnika. Upniki imajo do
28. maja letos čas, da prijavijo svoje terjatve. Sodišče
glede na podano dokumentacijo ob predlogu za prisil-

no poravnavo predvideva, da bo v postopku pravoča-
sno prijavljenih 173 terjatev in da bo postopek trajal
osem mesecev.
Izvršni direktor Info TV Vladimir Vodušek je že pripravil
načrt finančne reorganizacije podjetja, za katerega je
upravni odbor podjetja 11. marca letos ugotovil kratko-
ročno in dolgoročno plačilno nesposobnost ter nelikvi-
dnost. Težave podjetja Info TV so predvsem posledica
velikega zmanjšanja prihodkov iz naslova oglaševanja
zaradi gospodarske krize, prav tako je predlog za prisil-
no poravnavo pospešila odločitev delničarjev, da ne
dokapitalizirajo družbe. Vodstvo družbe je prisilno po-
ravnavo predlagalo z namenom, da tako omogoči del-
no poplačilo terjatev upnikov in zagotovi nemoteno
poslovanje v prihodnosti. Načrt finančnega prestruktu-
riranja predvideva, da bodo upniki z nezavarovanimi
navadnimi terjatvami, ki so konec lanskega leta sku-
pno znašale 1,3 milijona evrov, do konca leta 2011 po-
plačani 15-odstotno. V primeru stečaja bi bili ti upniki
po oceni družbe poplačani 7,78-odstotno. STA


